

广东省城镇燃气安全系列宣传活动在中山举行

提升燃气安全意识 降低事故发生风险

广东建设报讯 记者朱卓城、通讯员岳建轩、张逸伦报道：1月13日，由广东省住房和城乡建设厅主办，中山市住房和城乡建设局、广东建设报社、广东省燃气协会、中山市燃气协会、中山市东区街道等单位承办的“规范用气平安在 守护家人守护爱”广东省城镇燃气安全系列宣传活动暨中山市“智慧燃气安全示范社区”揭牌仪式在中山市东区齐富湾社区举行。省住房和城乡建设厅城市建设处处长许欣毅、中山市住房和城乡建设局局长翁计传、广东省燃气协会秘书长王启昆以及中山市东区街道相关单位和部门负责人、燃气经营企业负责人出席活动。

深冬时节，临近年关，是居民用气的高峰期，也是燃气安全事故高发期。为提升燃气用户安全用气意识，降低燃气事故发生风险，省住房和城乡建设厅在中山组织开展燃气安全进社区宣传活动，进一步促进全省燃气安全教育活动深入基层、深入社区，带动全省掀起燃气安全宣传活动的历史新高。

高亢、嘹亮的《“平安卫士”燃气安全歌》拉开了现场活动的序幕。在活动



“燃气安全进社区”宣传活动圆满举办 朱卓城/摄

现场，燃气安全专家带来的专业、实用的燃气安全知识让居民耳目一新。奇妙的燃气主题魔术、生动有趣的燃气安全知识有奖问答以及燃气游戏互动活动、直观明了的“五查一换”燃气安全产品展示更是让观众在娱乐之中学习掌握了燃气安全知识和技能。

在现场，翁计传介绍了过去一年中山燃气安全工作开展的情况以及成

效。据介绍，2022年以来，中山市持续开展城镇燃气安全排查整治专项行动、“五查一换”专项行动、城镇燃气安全整治“百日攻坚”专项线下行动，重点加强燃气用户端安全隐患排查整治，实施全覆盖入户安全检查，常态化开展入户“敲门”行动，推动餐饮服务场所100%安装可燃气体报警装置，以实际行动筑牢中山镇街燃气安全防线。2022

年，中山城镇燃气安全事故同比2021年下降18%，有效保证了人民生命财产的安全。

许欣毅在活动现场充分肯定了此次宣传活动的作用和意义。他提出，燃气安全工作永远在路上，要持之以恒，久久为功，不断深化燃气安全管理各项工作。各地要认真落实全省工作部署，加快燃气管道等老化更新改造；加强联合执法，促进燃气市场健康发展；抓住关键环节，从源头消除用气安全隐患；加大宣传力度，进一步提升全民用气安全意识。他特别强调，现在已经进入深冬，春节又将来临，正是燃气用气的高峰期。在这个关键节点，要始终紧绷燃气安全这根弦，巩固再巩固来之不易的成效，拧紧再拧紧燃气安全阀门，牢牢守住燃气安全底线，确保人民群众温暖安全过冬，欢度一个幸福、祥和的春节。

活动现场，领导和嘉宾共同见证了“智慧燃气安全示范社区”揭牌仪式。

活动后，有关领导嘉宾深入社区慰问独居老人，入户开展燃气安全检查宣传，和居民交流用气规范，免费为居民安装燃气泄漏报警器。

提前17天全面封顶

东莞北部学校建成后可提供4000+学位



北部学校项目

广东建设报讯 记者蒋雯菁、通讯员赵义珍报道：1月13日，东莞市南城阳光第三小学分校——商务区北部学校（以下简称北部学校）项目主体结构提前

17天迎来全面封顶。据了解，南城阳光第三小学的这所新分校将于今年9月正式开学。

北部学校位于东莞市南城街道，由中建八局承建，占地面积3.86万平方米，总建筑面积11.25万平方米，总投资达7.05亿元，含教学楼、体育馆、宿舍、办公楼、地下车库等诸多功能空间。据介绍，这是一所九年一贯制学校，是东莞市教育民生重点工程，建成后将提供4050个学位，极大缓解当地适龄儿童上学问题。

据悉，该项目于2022年6月2日正式开工，实际建设工期仅393天，加

之受雨季和疫情影响，项目建设面临较多困难。中建八局一公司项目团队通过精心部署，全面有序、科学严谨地推进各项建设工作，采取先桩后土的施工方法，提前30天完成土方作业，同时一边抓防疫、一边抓生产，有效保障现场施工质效，为全面封顶打下坚实基础。

该项目负责人表示，下一步，项目全体人员将乘封顶之势，遵循高标准规划、高质量建设的原则，履行总承包管理职责，科学组织、积极协调，为早日实现完美履约而奋斗，为东莞市教育事业贡献力量。

中建二局广州分公司 职工文化艺术节 点亮文艺星火

广东建设报讯 记者陈克正、通讯员邓禾迪报道：1月10日，中建二局广州分公司“建证·攻坚·筑梦”2022年第二届职工文化艺术节顺利闭幕，百余名职工在现场观看了演出。

一曲《大湾区之光》舞蹈拉开闭幕式的序幕，将现场气氛拉至高潮。中建二局广州分公司2022年度十大亮点工作视频向现场观众展示了一年来公司各项工作保持稳中向好的发展态势。《工地奇侠》武术表演、《建证·攻坚·筑梦》快板舞、合唱《中建二局战歌》等节目亮点纷呈，引得现场观众阵阵掌声。现场还分别为工地好声音、演讲比赛、篮球赛获奖者及获奖团队颁发奖杯。

中建二局广州分公司工会大力营造“美好家风范”氛围，创新形式，利用职工文化艺术节等活动载体组织职工文艺骨干编创歌曲、舞蹈、快板、朗诵等艺术作品，通过篮球赛、演讲比赛、知识竞赛、阅读朗诵等形式进行活动宣讲，加大宣传推广，共吸引了逾百名公司职工踊跃参与，为广大职工提供绽放青春活力的舞台。同时，丰富了企业职工的精神文化生活，激励青年坚定理想信念，展现青春作为，在工作中练就过硬本领，投身建设伟业，在粤港澳大湾区的沃土上耕耘不辍。



闭幕式现场

2022年广东省名优高新技术产品名单发布

集泰股份3项产品榜上有名

广东建设报讯 记者陈克正报道：近日，广东省高新技术企业协会发布了《关于公布2022年广东省名优高新技术产品名单的通知》。

广州集泰化工股份有限公司“高性能水性集装箱涂料”“装配式钢结构用水性防腐涂料”“建筑用光伏胶”3项产品成功获评为“2022年广东省名优高新技术产品”。

本次集泰股份3项高新技术产品获评为“广东省名优高新技术产品”，是省科学技术厅等有关部门对集泰股份多年来科研成果、科技创新能力、市场竞争力的权威认可与肯定。

本次获评的集泰高性能集装箱涂料产品，不含有机溶剂和重金属等有害物质，环保性极佳，其施工简单，储存安

全，性能稳定。该产品大大降低了在集装箱制造过程中环境因素对集装箱产品整体质量的影响，降低了集装箱产业链的生产成本并压缩了单个箱体生产的周期，大大提升了生产效率和自动化程度。

集泰装配式钢结构用水性防腐涂料，耐盐雾性能达到3300小时，耐老化性能达到3500小时，有效提高了水性重防腐涂层结构体系的长效防护性能，制定的水性重防腐涂料涂装工艺方案，具有施工方便、质量可靠、经济安全的特点，可最大化发挥水性重防腐涂料性能，可以满足装配式钢结构建筑30年不修修的长效防腐要求，大大延长涂层体系的使用寿命，经认定“该成果总体上达到国际先进水平”。

据了解，光伏组件运行一段时间后会有一定热量。安泰灌密封胶产品导热率可达0.5W/mK甚至更高，能避免器件和模块因高温受损。安泰-组件灌密封胶162，双组分脱醇型密封胶，拥有优异的导热、绝缘、耐老化性能，其中，阻燃等级V-0级别，耐紫外老化试验达到1000小时，200次的冷热温差冲击试验后，仍具有优异的力学性能。该产品适用于光伏组件接线盒灌封、车灯防水粘接密封、电子电器及通讯设备的粘接、防水密封等。

未来，集泰股份将强化创新攻坚，坚持自主创新、培育新动能，提升产品质量，增强公司技术核心竞争力，为促进广东省科技产业创新发展作出更大的贡献。